

RASPORED MISNIH NAKANA

od 04. studenog do 10. studenog 2013.

PONEDJELJAK 04. studeni sv. Karlo Boromejski	18.00 sati: nema mise
UTORAK 05. studeni Spomen mučenika i drugih svetaca čije su relikvije pohranjene u crkvama Nadbiskupije	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 06. studeni	18.00 sati: † Josip, Franjo i Stjepan Kolenković; Slavko Lipar i svi pok. iz ob. Josipa Lipara
ČETVRTAK 07. studeni	18.00 sati: † Ljubek i Katica Podgorski
PETAK 08. studeni bl. Gracija Kotorski	18.00 sati: † Stjepan i Ruža Horvat; Marko, Katica, Pavao, Tereza, Valent, Zlata i Ivan Podgorski; Ljubica, Leopold i Milan Šišak
SUBOTA 09. studeni Posveta Lateranske bazilike	17.00 sati: † Franjo i Milka Pucko; ob. Orač; Grga Tudek (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 10. studeni TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Nikola Nežić i ob. Nežić; Katica Balšić; Antun i Barica Nežić; ob. Krnjak i Matoic (<i>Kašina</i>) 18.30 sati: † Josip i Kata Matoic (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*



TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 03. studeni 2013., GOD. 3, BROJ 9
TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

U današnjem evandeoskom odlomku susrećemo jerihonskoga nadcarinika i bogataša Zakeja. Biblijski tekst nas izvješćuje da je Zakej bio vrlo niska stasa tako da si vrlo lako možemo stvoriti sliku o tome čovjeku. Od te pojedinosti možemo započeti razmišljanje o cijelome evandeoskom odlomku koji opisuje *susret Isusa sa Zakejem*.

Poput mnogih niskih muškaraca tako je i niski Zakej nastojao kompenzirati svoj niski stas stalnim dokazivanjem svoje moći, ponajprije financijske, a i političke moći, jer je bio nadcarinik. Potpuno se poistovjetio sa svojim bogatstvom. Ono mu je omogućivalo zaštitu, strahopoštovanje i dostojanstvo u društvu. Mogli bismo reći da je njegov niski stas postao njegova zla kob: ona ga je gurala u visine, u visine moći i samodokazivanja novcem i bogatstvom. Činjenica da je poželio vidjeti Isusa svjedoči o njegovu nutarnjem nezadovoljstvu, o osjećaju da moć i bogatstvo, kao i vlastiti rad, ne mogu pružiti istinsko dostojanstvo. Penje se na smokvu i promatra.

Dobro nam poznati Kristov pogled na Zakeja donosi preokret: „*Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: 'Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući'.*“ Isus pokazuje Zakeju put istinskoga dostojanstva, istinske veličine, a ono se ostvaruje u tri osnovna koraka.

Prvo, potrebno je *sići*, i to žurno sići s pogrješnih „smokava“, napustiti pogrješna traženja veličine u bogatstvu, u moći, napustiti iluziju da se ono bitno u životu postiže onim što sami proizvodimo i stvaramo.

Drugo, istinska veličina krije se u sposobnosti *primanja Božjega dara*, u dopuštanju da Bog postane našim gostom, da uđe u naš dom, da nas daruje svojom prisutnošću. I **treće**, Zakeju je Kristova prisutnost u njegovoj kući otvorila oči da je *Bog također gostoprimalelj*, primatelj svih ljudi, a napose grješnika. Tako, gledajući – njegov niski stas postaje simbolom Božje poniznosti.

Zakej odlučuje promijeniti svoj život. A što je s tvojim životom?

vl. Matija Paulaković, upr. župe

SVI SVETI I DUŠNI DAN

Svetkovina Svih Svetih prvotno se spominje na Istoku, već tamo u IV. stoljeću. Ondje se u Antiohiji slavio blagdan svih svetih mučenika na prvu nedjelju po Duhovima. U VI. je stoljeću isti blagdan na isti dan uveden i u Rimu, a 100 godina kasnije papa Bonifacije IV., stavlja ga na 13. svibnja. To je bio dan u kojem je poganski hram Pantheon, posvećen svima bogovima, pretvoren u crkvu na čast Bogorodici i svim svetim mučenicima. Tako je taj nekadašnji poganski spomenik dobio naziv »Sancta Maria ad Martyres«. Misao na sve svete potiče nas na razmišljanje kako naš život treba biti svet i dobar, shvaćen u funkciji budućega života te kako imamo odgovornost da ga postignemo. Spomen na mrtve ispunja nas potresošću zbog tolikih uspomena i ozbiljnih razmišljanja koja su povezana s mišlju na smrt. Zbog toga se trebamo moliti za naše pokojne, ali i za njihovu duhovnu pomoć! Sveta majka Crkva u svome bogoslužju svima koji preminuše u znaku vjere, kao vjernici, daje važno mjesto. U svakoj misi, u svakoj euharistijskoj molitvi, ona se sjeća pokojnih i moli za njih. Ona smrt vjernika okružuje svojim bogoslužjem, misama za pokojne, pogrebnim obredima i blagoslovima. U svojoj ljubavi prema pokojnicima ona svetkuje i spomendan svih vjernih mrtvih, kada svim svojim svećenicima velikodušno omogućuje da za pokojnike služe tri mise: jednu za koga god žele namijeniti, drugu na nakanu Svetoga Oca, a treću za sve vjerne mrtve.



Spomendan vjernih mrtvih dugujemo inicijativi jednoga sveca, benediktinskog opata iz Clunyja, svetog Odilona. Službeni spomendan mrtvih 1311. god, potvrdio je i Rim. Dušama, koje kušnja ognja obvezuje na čišćenje u očekivanju pune nebeske radosti, Crkva danas posvećuje poseban spomen, potičući sve nas da za njih molimo. Spomendan mrtvih, koji se na vanjski način već dan prije počinje slaviti, kad naša groblja ožive živim posjetiteljima grobova, za kršćanina je prilika da za svoje pokojne učini ono najvrjednije i najvažnije, da za njih moli. U tome nam majka Crkva sama daje najljepši primjer, jer ona za vjerne mrtve ne prestaje moliti. Njezina će molitva za njih utihniti tek na koncu vremena.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, subota u 17.00 sati (kapela u Blaguši)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva) 9.30 sati (crkva u Planini)

✚ **U utorak, 05. studenoga u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 19.30 sati održat će se prvi ovogodišnji roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih kandidata za sakramente Prve Svete Ispovijedi i Pričesti – prvopričesnike;** učenike trećih razreda naših osnovnih škola. Molimo roditelje da se odazovu!

✚ **U srijedu, 06. studenoga,** nastavljamo ciklus **kateheza za odrasle pod nazivom „Život i vjera“.** Kateheza će se održati s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!

✚ **U četvrtak, 07. studenoga** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✚ **U petak, 08. studenoga,** nastavljamo **novi župni pastoralni projekt** vezan uz **projekciju filmova kršćanske tematike u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Ova produkcija održava se **svakog drugog petka u mjesecu s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Svi ste od srca pozvani!

✚ **U subotu, 09. studenoga započinjemo s katehezama za naše ovogodišnje** kandidate za Prvu Svetu Ispovijed i Pričest – **prvopričesnike**, učenike III. razreda naših osnovnih i područnih škola. Prva kateheza bit će za sve prvopričesnike s početkom u 8.30 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini!

✚ NAJAVLJUJEMO:

- U razdoblju **od četvrtka 14. studenoga do nedjelje 17. studenoga** u našoj župi održat će se **duhovna obnova** koju će predvoditi *p. Zvonko ŠEREMET*, dehonijanac i svećenik Srca Isusova. Kroz navedene dane pater će se susresti s različitim grupacijama vjernika; bit će prilike za osobne razgovore; sv. Ispovijed; euharistijska klanjanja, nagovore i još mnogo toga. Početak obnove je u 17.00 sati navedenog dana. Odazovimo se!